

▶▶▶新闻背景

发改委叫停地方优惠电价

日前,国家发改委、国家电监会、国家能源局联合发出通知,要求各地3月15日之前全面停止对高耗能企业实行优惠电价,并将自查自纠情况于3月底前上报国家发改委和国家电监会。

据悉,受经济增长放缓、企业生产经营困难等因素影响,此前内蒙古、宁夏、云南、甘肃等多个省区纷纷推出不同程度的工业用电价格优惠措施,而一些高耗能行业也搭上了“顺风车”。

企业 电价 | 叫停地方优惠

“我们已经接到了通知。”国家三部委联合要求清理高耗能企业优惠电价,江苏省物价局有关人士昨日对记者表示,该省正在对照通知要求,结合江苏的情况进行实际调查后,报省政府决策、执行。

江苏已对优惠情况 进行梳理

对此次的“叫停”政策,各界普遍认为,虽然当前企业正受到金融危机的影响,但是从“叫停优惠电价”可见节能减排,尤其是对高耗能行业的限制并没有放松。“这也是顺应经济形势的变化而变化的。”省物价局有关人士称,江苏和全国多个地区一样,也曾陆续出台过一些优惠电价政策,涉及到多个行业。但在近年来,一些行业的优惠电价政策也陆续有所取消,“我们接到国家的通知后,对近年来出台过的政策、发过的相关文件进行了梳理,并对相关行业及企业进行了调查,在情况全部整理清楚后上报给省政府进行决策,具体执行会有个说法。”

优惠电价范围 正在逐步缩小

记者了解到,随着电力

供求形势及用电企业的经济形势变化,近五年来江苏有关优惠电价的政策一直在不断调整,优惠电价范围也在不断缩小。例如,2004年1月1日起,省海洋渔业公司、省盐业公司系统的用电户退出电价优惠范围,改按省统一用电标准执行。

同样是为了节能降耗,江苏自2007年12月25日起一次性取消了所有电解铝企业的电价优惠,电解铝企业的电价执行大工业电价中“电石、电解烧碱、合成氨、电炉黄磷”类电价标准。

高耗能企业 支付高电价

在逐步缩小优惠电价范围的同时,江苏还对高耗能企业实行高电价政策,以控制能耗的增长。从2007年7月1日起提高了差别电价标准,省物价局有关人士告诉记者,差别电价与优惠电价是两种不同的价格

调控手段,优惠电价是“下调”,而差别电价则是“增加”。

高耗能行业分为限制类和淘汰类。这次调价江苏淘汰类企业电价每千瓦时提高0.236元,加价幅度较大,当时预计3年内这些企业的成本每年将增加5%—6%,部分企业将因此退出市场。而对限制类企业用电加价标准稍低,每千瓦时提高0.196元,主要是为引导其进行技术升级和更新改造,避免出现新一轮盲目投资和低水平扩张。

另外,优惠电价的实施范围在缩小,差别电价的实施范围则在扩大,全省差别电价的实施范围由原来的6个行业扩大到8个行业,即在原来对电解铝、铁合金、电石、烧碱、水泥、钢铁6个行业实行差别电价的基础上,进一步将黄磷、锌冶炼2个行业纳入差别电价政策实施范围。 快报记者 郑春平

民用 电价 | 上调大势所趋

民用电价是否也将调整?江苏省物价局有关人士称,目前尚未接到书面意见,如果民用电价调整,将会召开听证会。

民用电价上调是 大势所趋

“电价的调整权限不在省、市地方政府,而在国家发改委。”省物价局有关人士表示,今年电价是否调整,要看国家发改委的意向和决策。该人士坦言,的确有民用电价即将上调的说法,但是到目前为止发改委并没有出过书面的文件。

从种种趋势看,今年民用电价上调的可能性非常大。在近几次电力价格的调整中,民用电价都属于“例外”,保持原价不变或者只作微幅调整。不过,相关主管部门都认为,这种情况不可能长久,国家肯定会在适当上调民用电价。

江苏民电价格十年 未调,排全国后五位

据悉,江苏的民用电价有十年未作明显的调整,只是在2006年7月1日该省将居民生活用电价格上调了0.83分钱,每户家庭每

月电费支出可能会多出1元钱左右。

目前,江苏民用电价水平不仅低于周边的浙江、上海、安徽、江西等省市,也低于全国平均销售电价。根据国家电力监管委员会发布的第8号监管公告,我国各地电价水平呈现出“南高北低、东高西低”,广东、上海、北京、海南、江苏平均销售电价位居全国前5位。但是,在居民用电类别平均电价水平上,内蒙古西部、陕西、山西、青海、江苏排在后5位,每千瓦时的电价均不超过400元。

如果调价将举行价 格听证会

“现在对今年究竟是否调整民用电价,还没有明确的说法。”省物价局有关人士表示,“如果一旦要调整,一定会召开价格听证会。”将会提前组织调查、成本审计,并且将相关报告提前递交到听证代表手上,并通过新闻媒体向社会公开。

快报记者 郑春平

江苏民用天然气 用得越多价格将越贵

天然气价格改革已经有了六套方案!昨天这则消息引发各界关注,不过,江苏省有关主管部门坦言,至于是哪六套方案目前还不清楚。但是不管怎样,今年江苏将对天然气价格形成机制作进一步完善。

在日前举行的全省价格工作会议上,今年天然气价格改革目标已经有所明确:“制定天然气差别价格政策,提高全社会节水、节电、节气意识”。这意味着天然气不再是用多用少一个价,而是用得越多、价格越贵。

在这一指导原则下,省内部分城市如南京拟采用全新的阶梯式收费,正是“用气越多价格越贵”。物价部门将根据南京市市民平均日常用气量确定,以民用气总量除以总用户数为参考基数,再视实际情况确定出一个数字,设定为第一级,这级以内的气价相对便宜,超量的用户就要多花钱。参照部分已经推行阶梯式收费的城市,第一级通常设定在每月30—50立方米。不过,调整时间未作明确。

快报记者 郑春平

2009春季雅思考情发布会

揭秘雅思高分技巧及最新命题趋势

主办方:南京环球雅思学校
Nanjing.ielts.com.cn



春季南京
仅此一场

举办时间:2009年3月22日 13:00-18:00

预约热线:025-86637868 84730848

取票地址:南京市山西路金山大厦B座8A

举办地址:中国银行江苏省分行3楼会议厅 南京市中山南路148号
(大洋百货往南200米,三元巷加油站附近)

仅300席免费抢订

抢订热线:025-86637868

四大雅思揭秘

1. 现场还原春季十一次雅思考题
2. 盘点雅思高频失分题,揭秘口语加分技巧
3. 春季雅思写作评分细则独家发布
4. 首家发布09年雅思考情走势

更有:澳籍留学专家指点金融危机下如何选择专业

发布会现场大礼:

1. 现场组织雅思、托福模拟考试,现场打分,名师现场面对面制定最优备考方案;
2. 万元现金券、剑桥雅思真题1-6、大容量U盘等大奖现场抽送;
3. 现场报名雅思、托福课程9折优惠,更有机会享受300至2000元的现金抵扣;
4. 现场赠送出国留学红宝书(限100本),中行“中银汇兑”VIP金卡(限100张);
5. 凡现场签约留学,赠送雅思、托福考试费(价值数千元)。

留学金融支持:中国银行(江苏省分行)
中银汇兑 中国银行 BANK OF CHINA

万和 IT教育

因专业而精彩

- 南京市软件人才培训基地
- Sun授权Java培训中心
- Oracle WDP授权培训中心

据前程无忧2008年5月最新网络数据显示,IT类人才市场的供需量大幅增加,“薪情”逐年上升。目前,有几年工作经验的高级软件工程师的薪酬大都在年薪10万—13万元左右,而一些接受过相关培训的应届毕业生也至少有4000元左右的月薪。就业前景看好。

万和就业实训 保障高薪就业

● Java软件开发工程师就业培训

先就业,后付款。零风险,高回报。

小班化教学,企业一线专家面授。

招收对象:年龄28岁及以下,大专以上学历,有志于从事软件行业发展。

就业岗位:毕业学员推荐至IT相关企业从事软件开发工作。

就业单位:华为技术、联创科技、联想恒星、润和信息、诚迈科技、

中兴软创、清华同方、腾科科技、烽火科技、苏源高科、

正酷科技、深圳金华业、东大金智等。

● C++网游开发工程师就业培训

签订就业推荐协议,100%推荐就业!

招收对象:年龄28岁及以下,大专及以上学历,懂基本的计算机操作,并对游戏感兴趣的爱好者均可报名!

就业单位:唯品科技、征途网络、灵游科技、第九城市、

掌中米格、游戏米果、乐天堂、手游部落、

游戏蜗牛、润和信息等数百家游戏企业就业。

* 江苏万和计算机培训中心、唯品科技南京分公司
联合培养次世代游戏人才,名企走向高薪就业!

次世代游戏制作大讲堂

主讲:次世代游戏开发专家

时间:3月21日(周六)下午两点

座位有限,仅20个名额,请电话预约!

拨打一个电话,改变你的一生! 欢迎访问:www.wanho.net (可免费在线咨询)

83242999

地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)